

Nota van inlichtingen selectiefase

Betreft	Nota van Inlichtingen selectiefase	Datum	1-07-2024
Van	Stichting Mondiaen	Ref.	KQPN/2024/13
Project	Europese aanbesteding volgens de niet-openbare procedure voor een bouwteam voor de nieuwbouw van Kindercampus Heilig Hart te Dongen		

Deze nota van inlichtingen wordt hiermee integraal onderdeel van het beschrijvend document. In geval van tegenstrijdigheden tussen de nota van inlichtingen en het beschrijvend document prevaleert het bepaalde in de nota van inlichtingen. Indien er meer nota's van inlichtingen zijn prevaleert, in geval van tegenstrijdigheden tussen de nota's van inlichtingen, het bepaalde in de meest recente nota van inlichtingen, dus die met het hoogste nummer.

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
1.	3, 1	Welke ontwerpende/adviseerde partijen zijn in het engineeringsteam namens de opdrachtgever betrokken bij het huidige definitief ontwerp?
Antwoord	Deze informatie kan in dit stadium van de aanbestedingsprocedure niet verschaft worden.	

Nr.	betreft	Vraag
2.	3, 1	Graag ontvangen wij inzage in de gecontracteerde werkzaamheden van de huidige adviseurs?
Antwoord	Daar kan geen inzage in gegeven worden.	

Nr.	betreft	Vraag
3.	3, 1	Dienen wij gedurende het uitwerken van TO en UO gebruik te maken van de namens de opdrachtgever betrokken ontwerpers/adviseurs?
Antwoord	Dat is in deze fase van de aanbestedingsprocedure nog niet bekend.	

Nr.	betreft	Vraag
-----	---------	-------

4.	9, 5.1	Welke deskundigen maken deel uit van het verwervingsteam?
Antwoord	In de selectiefase wordt aan de hand van de opgegeven referentie(s) bepaald of een gegadigde geschikt is (minimumeisen) en welke gegadigden het meest geschikt zijn om door te gaan naar de gunningsfase (selectiecriteria). Deze selectie wordt uitgevoerd door een deskundige.	

Nr.	betreft	Vraag
5.	12, 6.2.2	Mogen wij als referentie een VMBO en MBO onderwijsinstelling gebruiken?
Antwoord	Nee, u dient zich te houden aan de eisen ten aanzien van de referentie zoals beschreven onder 6.2.2. van de Selectieleidraad.	

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
6.	Pagina 13, paragraaf 6.2.2, punt 3.	Hier wordt gevraagd om een tevredenheidsverklaring van de opdrachtgever. Kunnen wij volstaan met een tevredenheidsverklaring volgens ons eigen format, met dezelfde eisen/vragen zoals in uw format? Dit om onze opdrachtgevers niet elke keer te belasten met het invullen van diverse formulieren.
Antwoord	Dit is akkoord	

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
7.	6.2.2 Referentieopdracht	Wij hebben een referentie die perfect aansluit bij de gevraagde eisen, echter is deze buiten de gevraagde periode gerealiseerd. Bent u bereid om de periode voor de uitvoering van de opdrachten te wijzigen naar 2014-2024?
Antwoord	Nee, dit is niet akkoord.	